



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru Afaceri Europene

AVIZ

la Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.52/2019 privind modificarea și completarea Legii nr.202/2016 privind integrarea sistemului feroviar din România în spațiul feroviar unic European

Comisia pentru Afaceri Europene a fost sesizată cu **AVIZ**, prin adresa **L336/2019**, la **Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.52/2019 privind modificarea și completarea Legii nr.202/2016 privind integrarea sistemului feroviar din România în spațiul feroviar unic European, L336/2019.**

Proiectul de ordonanță de urgență are ca obiect modificarea și completarea Legii nr.202/2016 privind integrarea sistemului feroviar din România în spațiul feroviar unic european, în vederea transpunerii în legislația națională a Directivei (UE) 2016/2370 a Parlamentului European și a Consiliului din 14 decembrie 2016 de modificare a Directivei 2012/34/UE în ceea ce privește deschiderea pieței pentru serviciile de transport feroviar intern de calatori și guvernanta infrastructurii feroviare.

Prin prezentul proiect de act normativ se introduc noi cerințe, menite să asigure independența administratorului de infrastructură. Statele membre trebuie să aibă libertatea de a alege între diferite modele organizaționale, de la separarea structurală totală la integrarea verticală, sub rezerva unor garanții corespunzătoare, care să asigure imparțialitatea administratorului de infrastructură în ceea ce privește funcțiile esențiale, gestionarea traficului și planificarea întreținerii. Statele membre trebuie să se asigure că, în limitele de tarifare și de alocare în vigoare, administratorul de infrastructură se

bucură de independența organizațională și decizională în ceea ce privește funcțiile sale esențiale.

În ședința din data de **11 septembrie 2019**, **Comisia pentru Afaceri Europene** a analizat proiectul de lege și a hotărât, **cu majoritate de voturi**, să adopte **aviz favorabil**, fără amendamente.

PRESEDINTĂ. /

Senato**r** Gabriela CRETU

SECRETAR

Senato**r** Cristian TOMA

Către domnul senator BUTUNOI Ionel - Daniel,
Președintele Comisiei pentru transporturi și infrastructură

Întocmit: Ana Ungureanu, consilier parlamentara